
 لوغیردولتی دخترانه هدایت متوسطه ا           تستی ترم اول پایه هشتم نمونه سوال

 کدام یک از اعداد زیر عدد طبیعی نیست؟-1
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 حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است؟-2
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 کدام عدد گویا نیست؟ -3
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18

27
) × [ 

3

9
−

7

12
]  

الف( 
1

6
−ب(                 

1

6
 -6د(                6ج(                  

 

 

2−کدام است؟            𝑥مقدار  -8
3

5
× 𝑥 = −1 

−الف( 
13

5
2+ب(                   

5

3
2−ج(                

5

3
د(                  

5

13
 

 

−حاصل عبارت مقابل به ساده ترین صورت ممکن کدام است؟         -9
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، آخرین عدد اولی که مضارب آن خط می خورد کدام 300تا  1در غربال اعداد -10

 است؟



 19د(                        17ج(                          13ب(                    15الف( 

 

را مشخص کنیم،آن را به چند عدد اول  113اگر بخواهیم اول یا مرکب بودن عدد -11

 کنیم؟تقسیم می

 6د(                      5ج(                  4ب(                    3الف( 

 

 به روش غربال، کدام عدد خط نمی خورد؟ 50در تعیین اعداد اول کوچکتر از -12

 9د(                      29ج(                  39ب(                    49الف(

 

، سی و چهار عدد باشد. تعداد اعداد اول 50کوچکتر از  مرکباگر تعداد اعداد  -13

 چندتاست؟ 50کوچکتر از 

 13د(                      16ج(                  15ب(                    14الف(

 

 می باشد.عدد بزرگتر چند است؟ 147برابر مجموع دو عدد اول  هفت -14

 29د(                 23ج(                     19 ب(            17الف( 

 کدام عدد از همه دیرتر خط می خورد؟ 200تا  1در غربال  -15



 49د(                 105ج(                     180 ب(            90الف( 

 

 ؟نیستندکدام دو عدد نسبت به هم اول  -16

 57و12د(                 33و23ج(                     29و19 ب(            25و9الف( 

 

𝑎اگر -17 ⊥ 𝑏   و𝑎 ⊥ 𝑐 گاه :باشد آن 
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 کدام است؟  xمتوازی الاضلاع است. مقدار ABCDچهارضلعی -18

 10د(                 40ج(                     12 ب(            20الف( 

 

  چند درجه است؟  xدر شکل مقابل مقدار-19

 

 85 د(                   110ج(                  90ب(                  100 الف( 

 

 ؟نداردکدامیک از شکلهای زیر مرکز تقارن  -20
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 الف( مثلث متساوی الساقین      ب( شش ضلعی منتظم

 ج( متوازی الاضلاع                  د( مستطیل

برابر  آناندازه هر زاویه خارجی  محور تقارن است. 6ضلعی منتظم دارای  nیک -21

 است با:

 درجه 45درجه             د(  135درجه            ج(  60درجه            ب(  40الف( 

 

 کدام است؟ nدرجه است. مقدار  135ضلعی منتظم  n اندازه هر زاویه داخلی یک -22

 8د(                  7ج(                          6ب(                       5الف( 

 

برابر چه عددی  nدرجه است.  1440ضلعی  nمجموع زاویه های داخلی یک  -23

 است؟

 12د(                  10ج(                          8ب(                      6الف( 

 

 ؟نیستکدام گزینه صحیح -24

 .مستطیل مرکز تقارن داردالف( 

  .ب( دو خط موازی با یک خط برهم عمودند



 درجه است. 360ضلعی  5مجموع زوایای خارجی ج(  

 در مستطیل و لوزی قطرها یکدیگر را نصف می کنند.د(  

ککاری  نمی توانبا کدام یک از شکل های منتظم زیر  -25 شکی  شکی، کا نکوع کا یکک  با 

 کرد؟

 ضلعی منتظم     4ضلعی منتظم       ب( 3الف(  
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در معادله  -27
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ساده شده کسر مقابل برابر با کدام گزینه است؟                   -28
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𝑥 2)ساده شده عبارت  -29 + 1)(2 𝑥 −  در کدام گزینه آمده است؟ (1
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 ؟نیستکدام عدد گویا  -30

3د(                          8√ج(               (5+)−ب(          -2/3الف(  + √9  

 

 

 1و8و27و64ام الگوی مقابل کدام گزینه است؟          ...و nجمله  -31

𝑛2ب(              𝑛3الف(  +  𝑛 3د(             𝑛2ج(              1

 

𝑏2√مقدار عددی عبارت  -32 − 4 𝑎𝑐  به ازای𝑎 = −1 , 𝑏 = 3 , 𝑐 = کدام  4

 است؟

 5√د(                    22√ج(                       25ب(                  5الف( 
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 درشکل مقابل بردار حاصل جمع کدام است؟    -35
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 است؟جمع مختصاتی متناظر با شکل روبرو کدام  -36
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 شده است. عدد بزرگتر کدام است؟ 42عدد زوج متوالی  3مجموع  -40
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 ؟دارد وجود اول عدد چند{  51 ، 41 ، 31 ، 21 ، 11 ، 1}  عددیدر مجموعه  -43
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ساده شده کسر مقابل برابر با کدام گزینه است؟                   -45
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،آخرین عدد اولی که مضاربش خط 150تا1در روش غربال برای یافتن اعداد اول از  -46

 کدام است؟می خورد 

 17د(                      13ج(                  11ب(                    7الف(

 


